

泉州俞大猷公园改造提升 面貌焕新

N海都记者 董加固 通讯员 陈秋婷 文/图

近日,经过泉州市洛江区俞大猷公园的市民会发现,公园改造提升工程正在紧锣密鼓地施工中。12月19日,记者前往探访得知,公园改造提升是为举办纪念民族英雄俞大猷诞辰520周年系列活动做好准备。

扩大展示面 展现一代儒将俞大猷风采

来到俞大猷公园大门前,记者看到公园的主干道变得平坦又宽阔,道路两旁新增了健康步道及休闲凉亭。现场施工人员告诉记者,此次升级改造,在公园原入口景观处,设计利用了左右两个鱼塘,扩大了展示面,同时两侧池塘中央新增“剑

经”和“正气堂集”文化雕塑,展现俞大猷武术贡献与文学造诣,展现一代儒将风采。

走进公园内部,记者看到“文”“武”两个大字熠熠生辉。据悉,原公园内部桥头狭窄,行人通行不畅,为便利群众游览观光,此次改造将桥头向两

侧展开,并增设文化墙,更加凸显文化气息。沿着堤岸增设的汀步路一路向前,记者看到远处不仅增设了亭子作为点缀,同时还对原有牌坊文化长廊进行改造,通过增加绿化以及在长廊两侧增设俞家棍人物雕塑,提升了观感品质。



俞大猷公园改造后效果图

投入250万元 全面改善纪念馆周边环境

公园里头有一处俞大猷纪念馆,占地面积500平方米,此前曾投入500多万元进行修缮、布展及绿化、亮化提升,馆内运用声、光、电等现代展览呈现手法,全方位、多角度展现民族英雄俞大猷非凡的生平事迹和崇高的家国情怀,纪念馆于2022年重装开馆。此次改造提升,对纪念馆外的裸地复绿、绿

网及旧花池等杂物进行拆除,还增加绿化面积,全面改善了纪念馆周边环境。

“今年我们投入了250万元,用于俞大猷公园周边环境整治,主要包括公园周边的绿化、亮化、广场雕塑安装、公园内部道路整治等,为弘扬新时代民族精神,发掘俞大猷英雄文化价值,扩大俞大猷历史文化影响力,提供

了物质基础保障。”洛江区文体旅游局副局长林晓玲表示。

据了解,纪念民族英雄俞大猷诞辰520周年大会将于12月25日举办。为了提高此次纪念活动的关注度和参与度,洛江区在前期还举办了“泉州‘猷’礼”俞大猷英雄文化创意作品设计大赛等系列活动。

“国家级”农业绿色发展先行区公布 安溪上榜

海都讯(记者 董加固)12月19日,记者从泉州市安溪县获悉,近日,农业农村部、国家发改委等八部委联合公布第四批国家农业绿色发展先行区创建名单,安溪县名列其中,成为本批次泉州市唯一入选县区。

据了解,国家农业绿色发展先行区是我国推进农业绿色发展的重要举措,是乡村振兴战略的重要组成部分。此次申报“国家农业绿色发展先行区”的条件包括农业资源利用效率高、农业面源污染防治成效好、绿色低碳

产业链全、农业生态涵养功能强、绿色生产技术覆盖面广、农业绿色发展制度完善等方面。

近年来,安溪县依托茶业这一特色优势产业,统筹布局生产、加工、物流、研发、示范、服务等功能板块,加快推动农业设施化、园区化、融合化、绿色化、数字化,加快茶产业升级,加速农业农村现代化。先后荣获国家现代农业产业园、全国农作物病虫害“绿色防控示范县”、国家生态文明建

设示范县等荣誉。去年,全县完成农林牧渔业总产值100.74亿元,农民人均可支配收入达2.23万元。目前,该县的农业发展格局,已经从“一叶飘香”,走向“双铁引领”,再走向“粮畜并进”“五金五银,多元增收”的良好态势。

下一步,安溪县将以此次入选国家农业绿色发展先行区创建名单为契机,着力在农业资源利用集约化、农业投入品减量化、农业废弃物资源化、农业产业模式生态化等“四化”上先行先试,写好农业绿色高质量发展的“安溪答卷”。

丰泽持续推进教育项目 新增学位2885个

海都讯(记者 黄晓燕)19日上午,海都记者从泉州丰泽区教育局获悉,丰泽布局持续优化,扩容提质增速,一批教育建设项目严格管理、科学有序推进。丰泽区湖心实验小学教学综合楼、泉州市第九中学教学综合楼、亿隆·美仙山(中化生活区)配套幼儿园改造装修项目、南埔山片区(棚户区)安置小区配套幼儿园装修建设项目、泉州市工商旅游学校实训教学综合楼等建设项目进展顺利,预计将于2024年投入使用,新增学位2885个,其中中职学位600个、中学学位1250个、小学学位675个、幼儿园学位360个。在抓好区级教育项目

建设的同时,持续加强市区两级联动,协力推进优质资源供给,优化学校均衡布局,配合做好一批优质学校建设。截至目前,泉州市第二实验小学城北校区已完成主体结构验收,正在进行内外装修;泉州市晋光小学滨海校区目前主体施工中;泉州市刺桐幼儿园东海分园目前主体施工中;泉州市实验小学东海分校目前主体施工中;泉州师范学院附属小学北峰分校正在进行地下室施工;培元中学北峰校区正在进行土方开挖;泉州师范学院附属小学华大分校施工单位已进场,正在桩基施工;泉州五中华大分校正在挂网招标中。

据介绍,根据各片区教育资源紧缺的实际状况,结合片区教育设施布局,丰泽区教育局积极谋划形成区“十四五”教育专项规划,及时跟进群众教育需求,加大教育资源投入,为教育项目建设落实提供科学充分的保障。2023年,区教育局持续推进教育项目建设,共有丰泽区实验小学扩建、泉州师院二附小扩建项目2#教学楼改造、东海中学临时校区、泉州市浔江小学教学综合楼建设、丰泽区博泽门幼儿园等8个项目投入使用,新增学位4680个,其中中学学位900个、小学学位3060个、幼儿园学位720个。

泉州新增一所公办园 办学规模12个班 2024年春季正式开学,招生登记时间为12月20日—21日

海都讯(记者 黄晓燕)来自泉州丰泽区教育局的消息,备受关注的丰泽区临海实验幼儿园项目进展顺利,即将完工,将于2024年春季正式对外开学。根据上级招生文件精神,该幼儿园2024年春季开始招生,招生规模为4个小班、1个中班、1个大班,优先招收服务区域内户籍、住房产权、实际居住“三一致”家庭的适龄幼儿。具体招生对象包括东海保利壹号公馆、石头

街花苑居民适龄子女。招生登记时间为2023年12月20日—21日,地点在东海街道法石社区一楼。丰泽区临海实验幼儿园是东海保利壹号公馆、石头街花苑配套幼儿园,坐落在丰泽区通港西街宝珊花园东侧,为丰泽区教育局直属的全日制公办实验性幼儿园。园所用地面积5042平方米,总建筑面积6633平方米,共有12个班级办学规模。园所环境优美,设施齐

全,师资力量雄厚,由幼教骨干园长领衔筹建打造。据丰泽区教育局相关负责人介绍,丰泽区临海实验幼儿园该项目的投用,将进一步优化东海片区教育布局,努力满足广大市民对优质学前教育资源的需求。该园将以“美育”为办园特色,以“和谐施教,以美育人”为办园宗旨,树立“和谐、至善、创美”的办园目标和“和悦至心 尚美至行”的办园理念。

分类信息

广告热线:泉州0595-22567990 13505004222

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

石狮市友佳贝昕服饰贸易有限公司(统一社会信用代码:91350581MA8U3M988X)不慎遗失圆形铜质公章一枚,现声明作废。

遗失声明

福建省中霖妇幼用品有限公司统一社会信用代码:91350582MA34AJAC40,不慎遗失橡胶圆形公章一枚,现声明该公章作废。

遗失声明

泉州市拓鼎印章刻制有限公司不慎遗失惠安县公安局于2022年12月7日核发的特种行业许可证正本,证号:惠公特刻字第005号,现声明作废。

遗失声明

泉州玮达贸易有限公司(统一社会信用代码:91350500MA3211UM38)遗失泉州市食品药品监督管理局于2019年1月3日核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY13505030170122,现声明作废。

遗失声明

丰泽区阿旭仔小吃店(社会信用代码:92350503MA32NT6M7W)遗失泉州市食品药品监督管理局于2019年4月29日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY23505030190239,现声明该许可证副本作废。

分类广告

广告部上门服务热线:

22567990